Liceul Teoretic ,,N. Iorga’’, Brăila                                     Clasa  a X-a B                                               An şcolar 2009-2010
Numele şi prenumele elevului……………………………………………………………………………………..

Nota obţinută………………………………………                             Semnătura părintelui............................................................
TESTARE INIŢIALĂ 
1.(1p) a)Să se determine suma primilor 
[image: image1.wmf]101

 de termeni ai unei progresii aritmetice ştiind că primul termen este egal 
              cu  
[image: image2.wmf]152

 şi raţia progresiei aritmetice este egală cu 
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   (1p) b)Să se determine valorile numărului  real 
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 astfel încât numerele 
[image: image5.wmf]12,42,3

x

-

 să fie termeni consecutivi ai 
              unei progresii geometrice.

2.(1,5p) Să se demonstreze că pentru orice 
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3.(1p) a)Să se determine parametrul 
[image: image8.wmf]m
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 cu proprietatea că între soluţiile reale 
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   (1p)  b)Fie funcţia 
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Să se rezolve inecuaţia 
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4.(1,5p) Se consideră triunghiul 
[image: image15.wmf]ABC

 şi punctele 
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 astfel încât 
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.Să se 

              demonstreze că punctele 
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 sunt coliniare.
5.(1p) a)Să se demonstreze că 
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, oricare ar fi valorile admisibile ale numărului real 
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   (1p) b)Să se calculeze 
[image: image21.wmf]cos
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 ştiind că  
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Notă. Se acordă un punct din oficiu.Timp de lucru efectiv  50 minute. 

Toate subiectele sunt obligatorii şi se cer soluţii cu rezolvări complete.
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Notă. Se acordă un punct din oficiu.Timp de lucru efectiv  50 minute. 

Toate subiectele sunt obligatorii şi se cer soluţii cu rezolvări complete.
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